

“壮丽70年·奋斗新时代” 大型主题采访活动启动

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,市委宣传部在平顶山博物馆门前举行“壮丽70年·奋斗新时代”大型主题采访活动启动仪式,这标志着我市庆祝新中国成立70周年大型主题采访活动正式拉开序幕。

解放战争时期,我市曾是中原地区重要的政治、军事中心,举行“壮丽70年·奋斗新

时代”大型主题采访活动就是要寻根探源、追溯初心,重温光辉历程、奋力开创未来。

上午8时30分,来自市、县两级宣传、网信部门的主要负责人,各新闻媒体骨干记者及部分高校学生等260余人参加了启动仪式。仪式现场,我市媒体记者代表向全市新闻战线发出倡议:增强“四力”,勤学习,善思考,采写有思想、有温度、有品质的精品佳作;守正创新,做到融合传播、全媒体表达,记

录展示全市人民艰苦奋斗、接力奋斗、团结奋斗、顽强拼搏的精神气概;践行“走转改”,发扬“脚下沾有多少泥土,心中就沉淀多少真情”的好传统,深入基层一线“抓活鱼”,挖掘普通个人、家庭与共和国共同成长70年的生动故事。

简短的仪式过后,采访团兵分两路,分赴平煤神马集团二矿和宝丰革命纪念馆进行主题采访。

两文化场馆 清明节正常开放

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化广电和旅游局获悉,平顶山博物馆(河南博物院平顶山分院)、平顶山市文化艺术中心“清明节”期间(4月5日至4月7日)全天正常开放。节后的4月8日(星期一),两馆将全天闭馆进行日常维护。

据介绍,清明节期间,平顶山博物馆二楼临时展厅有《水墨风华》——河南博物院院藏书画精品展,展品共百幅,从河南博物院历年收藏的中国书画作品中精选而来,既有明清名家之精品,也有现代名人之力作。市文化艺术中心有电影放映和多个展览活动。

清明节前祭英烈 团市委开展 特别主题团日活动

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,团市委在宝丰县烈士陵园举行全市“青春心向党 建功新时代”特别主题团日暨2019年清明祭英烈活动。团市委机关工作人员,宝丰县少先队员、中学生团员、现役军人和机关事业单位团员青年代表1500余人在烈士墓前共同追忆革命故事,缅怀英雄先烈,传承五四精神。

据了解,此次特别主题团日活动是为了纪念中华人民共和国成立70周年、五四运动100周年,缅怀革命先烈的功绩,增强爱国主义教育。根据相关活动方案要求,从清明节前到5月中下旬,全市各级团组织将依托红色教育资源,组织全市广大团员青年开展齐唱国歌团歌、“纪念五四运动100周年”主题微团课、团旗下的演讲等系列活动。

当天上午,记者在现场看到,活动在嘹亮的国歌声中拉开帷幕,在致祭文、向烈士纪念碑敬献花圈、整理挽联等环节结束后,参加仪式的人员来到签名墙前,写下了各自的感悟和奋斗目标。随后,大家又走进宝丰革命纪念馆,了解革命先烈的功绩。

据团市委负责人介绍,今年清明节前夕,我市各级团组织和中小学已开展了40余场“青春心向党 建功新时代”暨清明祭英烈主题团日、主题队会活动,参与者近5万人次,团市委还倡导开展了“网上祭英烈”、组织主题团队日等线上线下文明祭扫系列活动,向我市青少年倡导文明绿色祭扫理念。

新城区举行“印象 白龟湖”清明诗会

□记者 吕占伟

本报讯 昨天下午,“印象白龟湖”清明诗会在新城区白龟湖畔鹭栖湾广场举行,14支表演队现场表演了节目,诗歌爱好者现场朗诵诗歌缅怀革命先烈。

据了解,“印象白龟湖”清明诗会由城乡一体化示范区党工委管委会主办。诗会共分清明咏怀、礼赞生命、新区印象3个篇章。来自该区各机关单位、中小学校和文艺团体的14支表演队现场表演了节目;诗歌爱好者现场朗诵诗歌,缅怀革命先烈,讴歌了示范区日新月异的发展变化。



昨天上午,新华区中心路小学队员(白衣)在中场阻挡新城区梅园路小学队员(红衣)的带球进攻。

本报记者 李英平 摄

小小皮球释放春天里的激情 我市校园足球邀请赛昨天开赛

□记者 傅纪元

本报讯 踏着春天的脚步,呼吸着春天的气息,昨天上午,我市校园足球邀请赛在卫东区行知小学足球场火热开赛,市区8支代表队的小球员借本次赛事享受足球乐趣,尽情挥洒激情活力。

当天上午的开幕式结束后,揭幕战在行知小学和湛河区实验小学之间进行。

哨声响起,双方队员很快进入比赛状态,横传、直传、铲球、头顶、扑救……一个个精彩镜头不断出现。最终,东道主行知小学代表队凭借不俗的实力以3:2的成绩战胜湛河区实验小学代表队。在另一块比赛场地,卫东区五条路小学和卫东区新华路小学捉对厮杀,五条路小学凭借强劲的实力以5:1胜出。

据了解,本次赛事由市青少年校园足球

球领导小组办公室主办,卫东区行知小学承办,新华区中心路小学、湛河区沁园小学、湛河区实验小学、卫东区五条路小学、卫东区行知小学、卫东区新华路小学、高新区高新一小、新城区梅园路小学参赛。比赛采用校园足球5人制比赛规则,全场比赛计时40分钟,赛程共4天,采用大组单循环积分制,将评出冠军、亚军、季军、最佳射手、最佳守门员等。

踏春人增多 山地车热卖

4月3日,在市区湛南路中段一家山地车专卖店,一位顾客在选购山地车。

当天,记者从市区山地车销售市场了解到,随着春季骑行外出踏春者的增多,山地车的销量开始大幅上升。据多位经销商介绍,价位在900元至1500元之间的21速山地车最为热卖,日销量比冬季增长了3倍多。

本报记者 李英平 摄

